

Принимала инвалидов у себя дома



5 ноября Александре Ивановне Мирошиной исполнилось бы 95 лет.

Оксана СТРЕЛЬЦОВА

Александре Ивановне Мирошиной в начале ноября исполнилось бы 95 лет. Накануне этой даты городские депутаты проголосовали за увековечение памяти этой удивительной женщины.

Александрю Ивановну многие помнят как руководителя первичной организации ВОИ в поселке Вычегодском. Когда у организации еще не было своего поме-

щения, Александра Ивановна работала с инвалидами прямо у себя дома. Говорят, она лично добилась, чтобы у общества появилось свое помещение.

«Она посещала лежачих больных, выписывала газеты «Двинская правда» и «Вечерний Котлас», – проинформировала своих коллег в пояснительной записке депутат из Вычегодского Татьяна Кручинина. – Проводила различные мероприятия для инвалидов, участвовала

активно во всех общественных мероприятиях поселка, помогала молодым инвалидам в устройстве на работу. Александра Ивановна организовывала концертные программы в социальной службе, сплотив неравнодушных, жизнедеятельных членов ВОИ».

Она возглавляла отделение ВОИ в поселке Вычегодском целых 15 лет. И эта деятельность была эффективной: Александра Ивановна активно сотрудничала с ру-

ководителями предприятий поселка и частными предпринимателями. За многолетний труд ей даже было присвоено звание «Почетный член Всероссийского общества инвалидов».

Известно, что Александра Ивановна Мирошина родилась 5 ноября 1921 года в поселке Спирово Калининской области. После окончания курсов электромехаников была откомандирована на станцию Любань Октябрьской железной дороги, а потом работала на Печорской железной дороге электромехаником по радиосвязи. 21 год своей жизни она посвятила Сольвычегодской дистанции связи. Была примером для других: неоднократно награждалась грамотами от управления дороги. Работа не мешала общественной жизни. Александра Ивановна была неугомонной активисткой: несколько раз избиралась председателем товарищеского суда, была депутатом поселкового совета. За заслуги перед общественностью даже получила долгожданный подарок – ей была выделена квартира.

– Она всегда была в центре событий, будь то спортивные соревнования или праздничные торжества, – вспоминает Татьяна Кручинина.

5 ноября 2016 года Александре Ивановне исполнилось бы 95 лет. Мемориальная доска будет установлена 7 октября на здании по улице Энгельса, где находится общество инвалидов. На ее изготовление не потребовались деньги из местного бюджета – затраты взяли на себя предприниматели, инвалиды и жители поселка.